
Ministerie van Volksgezondheid, 
Welzijn en Sport — 

Aan MLJS Deadline: zo spoedig 
mogelijk Ontworpen door 

os 

nota _ 
4376947-1097213-LZ 

(ter beslissing) de sterk achterblijvende bouw van zorgwoningen voor —_ gijage(n) 

ouderen set Kamervragen 

1. Aanleiding 
De aanleiding voor deze nota zijn Kamervragen van de leden Maeijer en Mooiman 

(beiden PVV) aan de ministers van Volksgezondheid, Welzijn en Sport en van 

Volkshuisvesting en Ruimtelijke Ordening over de sterk achterblijvende bouw van 

zorgwoningen voor ouderen (2026207489 ingezonden 9 april 2026). Omdat dit 

onderwerp tot uw portefeuille behoort, beantwoordt u deze vragen mede namens 

de minister van Volkshuisvesting en Ruimtelijke Ordening. 

2. Geadviseerd besluit 

Ik adviseer u om akkoord te gaan met de beantwoording van de Kamervragen. 

Nadat wij ook akkoord hebben ontvangen van de Minister van Volkshuisvesting en 

Ruimtelijke Ordening kunnen deze zo spoedig mogelijk naar de Tweede Kamer 

worden verzonden. 

Omdat de beantwoording al is afgestemd met het ministerie van Binnenlandse 

Zaken/Volkshuisvesting en Ruimtelijke Ordening - en er tijdens de 

beantwoordingstermijn sprake was van een reces - is niet eerder een uitstelbrief 

verstuurd. 

3. Kernpunten 

In de beantwoording op de Kamervragen geeft u aan welke afspraken er in het 

kader van het Hoofdlijnenakkoord Ouderenzorg zijn gemaakt over de vormgeving 
van een nieuwe leveringsvorm thuis. 
Daarnaast geeft u in de beantwoording aan dat u samen met de minister van 

Volkshuisvesting en Ruimtelijke Ordening in nauw overleg bent met alle betrokken 

partijen om knelpunten bij de realisatie van nieuwe woonvormen voor ouderen 

weg te nemen. 
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4. Toelichting 

a. Draagvlak politiek 

Politiek is er veel aandacht voor huisvesting van ouderen. 

b. Draagvlak maatschappelijk en eenduidige communicatie 

Zie politiek draagvlak. 

c. Arbeidsmarkteffecten zorg- en welzijnsveld 

Niet van toepassing. 

d. Gevolgen administratieve lasten 

Niet van toepassing. 

e. Financiële en personele gevolgen VWS en uitvoeringsorganisaties 

Niet van toepassing. 

f. Juridische aspecten haalbaarheid 

Niet van toepassing. 

g. Afstemming (intern, interdepartementaal en met veldpartijen) 

De antwoorden zijn ambtelijk afgestemd met het ministerie van Binnenlandse 

zaken/VRO. De concept antwoorden zijn gelijktijdig “de lijn” ingegaan richting de 

minister van Volkshuisvesting en Ruimtelijke Ordening. 

h. Toezeggingen 

Niet van toepassing. 

i. _Fraudetoets 

Niet van toepassing. 

5. Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden 

Tot personen herleidbare gegevens zijn onleesbaar gemaakt vanwege de 

bescherming van de persoonlijke levenssfeer. 
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